
アンケート対象者（基礎データ）

全学生数 1716

有効回答数 1347

割合 78.5%

全教員 136

有効回答数 136

割合 100.0%

全職員 71

有効回答数 71

割合 100.0%

全連携自治体 3

有効回答数 3

割合 100.0%

アンケート結果の集計

全学生対象

人数 割合

はい 637 0.47290275

いいえ 455 0.33778768

わからない 203 0.15070527

人数 割合

はい 579 0.4298441

はい（複数科目） 646 0.47958426

いいえ 122 0.09057164

人数 割合

はい 614 0.50122449

いいえ 165 0.13469388

わからない 568 0.46367347

・イベントに参加しようと思う ・地域の人ともっと関わりを持ちたい

・保育実習等で活かしていきたい ・高梁の事がよく分かった

・地域に貢献しようと思う  ・地域の企業に就職し、知識を還元しようと思う

 ・その地域にあった農業をやっていこうと思った

アンケート結果　集計表（文部科学省統一指標）

１．当該大学、短大、高専（以下、「大学」とする）が、「地域のための大学」として地域に関する教育・研究・社
会貢献活動を推進していることを知っていますか。

２．当該大学が「地域のための大学」として実施する授業科目等（○○（選択・必修、対象年次、対象学部）←
各大学が個別に記載する）を受講したことがありますか。

（「２．」の質問で「はい」を選択した方はご回答ください。）
３．上記科目を受講した結果、課題を含めた地域の現状を把握するとともに、地域の課題解決に役立つ知識・
理解・能力は深まりましたか。

（「３．」の質問で「はい」を選択した方はご回答ください。）
４．その知識・理解・能力を今後どのように活かしていきたいと思いますか。（自由記述)



全教員対象

人数 割合

はい 136 1

いいえ 0 0

わからない 0 0

人数 割合

教育・研究とも実施 64 0.47058824

教育のみ実施 34 0.25

研究のみ実施 16 0.11764706

いいえ 22 0.16176471

全職員対象

人数 割合

はい 70 0.98591549

いいえ 1 0.01408451

わからない 0 0

全連携している自治体（代表）対象

大いに満足 （地域課題の解決に向け、地元自治体等と連携し取組を進めている)

大いに満足 （地方の大学の場合、地域との係わりが薄いのが現状。しかし、この事業で大い

に地域の活性、振興に役立つ）

満足 （地域課題の解決策を見出す取組となっている。 ）

不満 （ ）

大いに不満 （ ）

※自由記述に限り、適宜行を追加いただいて構いません。

１．当該大学、短大、高専（以下、「大学」とする）が、「地域のための大学」として地域に関する教育・研究・社
会貢献活動を推進していることを知っていますか。

２．「地域のための大学」として、地域を志向した教育・研究に参加していますか。

１．当該大学、短大、高専（以下、「大学」とする）が、「地域のための大学」として地域に関する教育・研究・社
会貢献活動を推進していることを知っていますか。

１．当該大学の取組は「地域のための大学」として満足するものですか。


